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MPOTYIIH KO2TONOIH:2H
ANAANYZH ATTOKAIZEQN



MPOTYIIH KO2TONOIH:2H



KATATA=H TOY KO2TOYZ2 ANANOTA ME TO
XPONIKO ZHMEIO IPOzAIOPIZMOY

KOzTOZ2

Mpayuartiko n Mpokadopiouévo
lotopitko Kootocg Kootog
( actual or historical cost) (predetermined cost)
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KATATA=H TOY KO2TOYZ2 ANAANOIA ME TO
XPONIKO 2HMEIO POzAIOPIZMOY

MPOyHOTIKO N LOTOPLKO KOOTOC Elval auto Tou mpoodlopiletol
LETA TNV MEPATWON TNC TAPOYWYNC TOU TIPOIOVTOC, EpYOU K.A.T,
N KOTA TO XPOVO TIOU CUVTEAELTAL QUTH.

To KOOTOC AUTO amoTteAEL (Katd TNV Mapadoolakd TOUAAXLOTOV
aroyn) to €va amd TA OTolElal ToU arattouviol ylo ToV
NPOoOLOPLONO TOU KEPOOUC TNC ETXE(PNONG YLl TO XPOVLKO
dltaotnua oto omoio avadepete. Mepa am' autd OpwWE, N
onuaocia Tou KOOTOUC OUTOU, cav OpPyavou oOTa YEPLOL TNC
Sdlolknonc 1tTNC  emuxeipnong €lval  OXETLKA  HLKPR, Qv
gtolpeooupe TNV Ypnolporoinon tou (pall pe aAAa otouxeia)
ylo tnv mPoPAen Tou KOOTOUC ETOUEVWV TIEPLOOWV.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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KATATA=H TOY KO2TOYZ2 ANAANOIA ME TO
XPONIKO 2HMEIO POzAIOPIZMOY

MpokoOopLoREVO KOOTOC €lvol TO KOOTOC TTOU UTtoAoYL{eTOL TIPLV
npaypatonolnBel n mapaywyn tou poiovtoc, €pyou K.A.Tt. Elval
NMPOPBAETIOUEVO KOOTOC, YLOL TO OTTOLO N OLKOVOWLKN povada dev
£XEL UTTOOTEL AKOUA TIC avTioTolxec darmavec. 2 aviiBeon He TO
MPOYHOTIKO KOOTOC, TO OTOLO N EMLXELPNON TO EXEL UTIOOTEL KoLl
ETIOMEVWC €lval aduvato va 1o UETABAAEL, TO MTPoKaBopLoUEVO
KOOTOC €XEL TOAU HeyaAUTEPN XPNOLUOTNTOL OOV OPYOVO OTN
Stadkacia mMPoypaUUOTIONoU, GUVTOVIOMOU Kal £AEYXOU TWV
ETUUEPOUC HPACTNPLOTATWYV TNE ETLXELPNONG KL TWV AVTILOTOL{WV
bopewv.
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NMPOKAOOPIZMENO KOz2TOZ2

To MPpoKaOoPLOUEVO KOOTOC OVAAOYQ |LE TO GKOTIO YLOL TOV OTIOLO

NMPOKELTaL va XpnotuomolnBel kat to BaOuo akpifeiac otov
nPoodLopLopo Tou, SLaKpLveTaL OFE:

» Kat’ ektipnon kootoc (estimated cost, formula cost)
» MpoiUmnoloyloTiko kootoc¢ (budgeted cost)
» lMpotuno kootoc (standard cost)

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN 7
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fPOTYTIO KO2TO2
(Standard cost)

MpOTUTIO KOOTOC £lval TO KOOTOC TtApaywync Kat AsLtoupyiog
uioc emxeipnonc to omoio €xel mpoka®opLoOel TOAU MPOOEKTIKA
ue Baon urtoAoylopoUC Kol TIUEC Ttou otnpilovtal o€ otolxeia
TOU o PEAOAVTOC KO TOU MOPOVToC KaBwc Kot MPpoPAEYPELC TOU
HEAAovVTOC.

Elval to KOotoC mou avoAoyel otic Samavec mapaywyns ava
novada Tmpoiovtoc Otav n  enxeipnon Asttoupyel  Kotd
opBoAoyKo tTpomo.
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MPOTYIIO KO2TOZ2

2e TIOAAEC TIEPUTTWOELG N OVAAUGCN TOU KOOTOUC TOU MPOLOVTOC,
TOU €pyou N TNC UuTnpeoiac yivetal pe TNV Xpnon twv
dedopevwv mou avadépovtal ota  Aoylotikd BiBAla  tNng
ETIXElPNONC.

H mAnpodopnon autn €XEL OVAYKOOTIKA LOTOPLKO XOPOKTAPOA.

AvtiOetaa 0 OKOMOC TNG MPOTUMNC KOOTOAGynonc eivat va
epodlaoel tn Sloiknon tng emnwxeipnon pe dedopéva ywa TtoO
nowd Oo mpéEmeL va g€ival ta KOOTn, avii va tnv mAnpodopet

QIAQ TTOLAL ATAV.
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MPOTYIIO KO2TOZ2

Ta oteAexn (BonBouvpeva amo pnxavikouc & Aoylotec) kaBopilouv
NMPEOTUTIA KOOTOUG & TTOLOTNTOC YL KAOE onUavTLK EL0PON OTIWC:
* OLTIPWTEC UAEC Kall
* 0 XPOVOC Epyaoioc
Ta MOCOTIKA IPoTuUTa kaBopilouv oOon ToocotTNTA Ao LA EL0PON

MPETEL VO XpnoLlpomolnBel ywa tnv mopaywyn upog povadog

NPOLOVTOC N TNV NOPOYH LLOC UTtNPECLAC.

Ta mpotunma TWwNA¢ Kabopilouv moOca YPNMOTO TIPEMEL va

katafAnOouv ylo kaBe povada €L0ponc.




MpPOTYTO KO2TO2

To MPOTUTIO KOOTOC AMOTEAEL TN BAon ylol TN HETPNON KoL TOV
EAEYXO TNC QUMOTEAECHATLKOTNTAC TNG EMLXELPNONC.

Ekppalel To otoxo mou £xeL B€oeL n emxelpnon w¢ mpPog TNV
QTTOTEAECUATIKOTNTA KoL XPNOLMOTIOLELTOL Yot va METPNOEL o
BaBuoc tnC mpaypotonoinong n tng amokAlong oo To O0TOXO0
QUTO.

To TTPOTUTIO KOOTOC EXEL KOBodNynTKO OKOTO KOl ELVOL UECO

dLolknonc tTNC EMXELPNONC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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MPOTYIIO KO2TOZ2

To mpPOTUTIO KOOTOC €LoNXOn yla mpwtn ¢opd otnv lanwvia
ueta tov B’ Maykoopwo MoAepo, pe tnv Nippon Electronics
Company va sivol po oo TG MPWTEC IoMWVLKEC ETIUXELPNOELG
TIOU ULoBETNoAV TO TPOTUTIO KOOTOC ylo. OAl T Tipolovta
TOUC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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MPOTYIIO KO2TOZ2

Muwa peAetn(maiodtepn) Twv HeEBOOwWV KootoAdoynong €0elée

otTL:

e Ta 3/4 Twv €MXEPACEWV TIOU gpsuvnBnkav oto Hvwpévo
BaoiAelo

e Ta 2/3 twv enelpnoswv nou gpeuvnBOnkav oto Kovada
e To 40% TWV ETLXELPNOEWV TIOU €pPEVVRONKavV otnv lanwvia

XpnoLpomoLoU ooV CUCTAMATO TIPOTUTIOU KOGTOUC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Ertiyelpnoetic ov Eqpapuolouvv
Mpotunn KootoAoynon
BLOMNXOVLKEC ETILXELPNOELG
ELTTOPLKEC ETUXELPNOELG
ETtLXELPOELC TTAPOXNC UTINPECLWV

Mn KEpOOOKOTILKEC ETILXELPNOELC

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Ertiyelpnoetic ov Eqpapuolouvv
Mpotunn KootoAoynon

H mo ouxv epappoynf TOU TMPOTUTIOU KOOTOUC OCUVOVTATOL
OTIC BLOMNXOVIKEC EMXELPNOEL, OL OTOleC £xouv TIOAU
OVOTTTUYMEVOL OUOTHHOTO TIPOTUTIOU KOOTOUC, OTa oroia ylo
KABOE EexwpLoto nmpoiov kataptilovtal AESTTOUEPWCE TIPOTUTIAL TTOU
cuvOEovTal LIE:

e Ta UAKA

e Tnv epyaocia

 Ta [l.B.E

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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2UOTATIKA OTOLYELO TOU TTPOTUTTOU KOOTOUC

» To MPOTUTIO KOOTOC TWV AUECWV UALKWV
» To MPOTUTO KOOTOC TNC AUEONC EPyAOiaC

» To npotumno kooto¢ twv I.B.E.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
TMHMA AOTIZTIKHZ & XPHM/KHZ
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JUOTATIKO OTOLYELO TOU TTPOTUTTOU KOOTOUG

MpoTumo KGOTOC Mpotunn X Mpotunn
AUECWV VALKWV ‘ nocotTNTA T

Npotumno k6oTog ‘ MpATumeC X Mpdtumo
ALEONC EPYACLOG WPEC wpouicOo
MpoTtumo KGOTOC Mpoturnec X Mpotumno
I.B.E ‘ WPEC ouvteAeotn NBE

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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JUOTATIKO OTOLYELO TOU TTPOTUTTOU KOOTOUG

Mlaa TNV KATAPTION TOU TPOTUTIOU KOOTOAOYiOU amatteitonl vo
glval yvwota:

1) Ta moootikd npotuTa (mpoatunn avaAwon & MPOTUNEC WPEC)
2) OumpotuTmec TIHEC (mpotumn Tiun MN.Y & mpotuno wpopicOio)

3) EruPapuvon tou kootouc ue .B.E( mpotunoc ouvteAeotng I.B.E)

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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MPOTYIMNO KOZTOAOIIO

To MPOTUTO KOOTOC avadEPETAl OTn povada TopPoyOUEVOU
npPoilovtocC N nMPoodePOUEVNC UTtNPECLOC

Mpotuno kdoto¢ .Y = MNpotunn NMNoootnta X Npdotunn TN
Mpotuno kdotoc A.E = Mpotunec Qpec X NMpotumno QpopicOlo

Mpotuno kdoto¢ M'BE = Mpotuneg Qpec X NMpotuno Zuvteheotn IN.B.E

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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KaSopiouoc npotunouv kootou¢

Ml tov KaBoplopd TOU TPOTUTIOU KOOTOUC OTtaLTELTOL
ocuvOUOOUOC OKEPNC KOl EUTTELPLAC OAWV TWV ATOUWV TIOU €ival
UTEEVOUVOL yLa TIC TLMEC KOl TLC TTOOOTNTEC TWV ELOPOWV.

AnAadn ouvepyaoia

e AoyLoTWV,
e MnYavikwyv Ko
* ALOLKNTIKWV OTEAEXWV.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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KaSopiouoc npotunouv kootou¢

Anouteitoll GUOTNUOTIKN EMLOTNMOVIKA MEAETN KAl €peuva
e Twv texVIKWV npodiaypodpwv

e Twv MOCOTATWYV

e Twv TLHWV

e Tou xpovou anaocxoAnong

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
TMHMA AOTIZTIKHZ & XPHM/KHZ
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Kadopiouoc moootikwy rpotunwv

[MoooTIKA MPOTUNTO TP WTWV UAWV

BAaoelg ywa 1o KOOOPLOHO TWV TOCOTIKWV TMPOTUNMWV TWV
MPWTWV UAWV armoteAolv Ta oOTtoleEiad Tou mapeAOovrog
adoUl TIPOoNYOUUEVWCE Yivel avaAuvon kat arnoAoidprl SUuoHEVWV
N EUVOIKWV OTOLELWV armodoonc Twv MPWTWV UAWV.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouo¢ moootikwy rpotunwv

[ToocoTIKO MPOTUITO MPWTWV UAWV

(Lot Tov KOBOoPLOO TWV TTOCOTLIKWY TPOoTUTIWV AapBavetatl unoyn:
» H kavoviki dUpa tNC BLOUNXAVIKAC KOTEPYAOLOC

» OL npodlaypadec Twy MPWTWV VAWV TTOU XPNOLUOTTIOLOUVTOL
» H katdotaon tou pnxavoAoylkol EOTIALOUOU

» To eninedo €L6iKeEVONC TOU TIPOCWTILKOU KATT

OL MPOTUNEGC MOOOTNTEC, TWV TIPOC OVAAWON AUECWY UALKWV
yla TNV Tmopaywyn ¢ povadac Tou Tpoiloviog, TIpLV
oplotikomolnBouy, enaAnBevovtar oc¢ EPYOLOTNPLOKEC,
TELPOUATIKEC N PLOUNXAVIKEC EYKATOOTAOELC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc moootikwy rpotunwv

Moapabdeyua
Alvovtol ol avOAWOELC TWV MPWTWV VAWV yla Topaywyn tng

TeAevTtolac Tpletiog.

, , | AvaAwon |lp. VAN ava povada
£To¢ | Mapaywyn ntp. w\r_)z i n;')oiév:)g
X 1.000 2.000 2
X+1 1.000 2.200 2,2
X+2 1.000 2.100 2,1




Kadopiouoc¢ moootikwy npotunwy

AvaAuon

To €to¢ X n mpwtn VAN 1tou ayopAdcOnke NTov KAANC TtOLOTNTOC
Kat N ¢upa BLopnNXoviKNG Katepyaoilag tne mpwtng VANG ntav
katd 100 povadec Ayotepec.

To €to¢ X+1 n mpwtn UAN ATV KOKAC TTOLOTNTOC Kal £ixe dupa
Bropnxavikne katepyaoiac 100 povadec mopamnavw.

To €t0¢ X+2 n mpwtn VAN €lxe kavovikn ¢upa BLOpMNXOVLKAC
KOTEPYOOLOC TIOU QVTIATOKPLVETOL OTIC OUVONKEC Agltoupyiag
KATW OO TIC OTOLEC OWVOMEVETOL va  TpaypatonolnBsl n
TOPOYWYN TOU OUYKEKPLULEVOU TIPOIOVTOC.



Kadopiouoc¢ moootikwyv npotunwy

AvaAuvon
Metd tnv amaAoidn Twv SUOHEVWV KOl EUVOTKWV OTOLXELWV N

avaAwon tn¢ mpwtnc VAN dtapopdwvetal we ENC:

. . | AvaeAwo
Etog | MNoapoaywyn - ljl\nz

X 1.000 2.100
X+1 1.000 2.100
X+2 1.000 2.100

H mpotunn moootnta (puotkd TPOTUTIO TIPWIWV UAWV) yla TO
£€to¢ X+3, mpemnel va kaBoploBel otic 2,1 povadec mpwtng UANG
ylo por povado mpoiovtoc.

MpLv oplotikomolnBel yivovtal MelpopaTIKES ETAANOEVOELC..



Kadopiouoc moootikwy rpotunwv

[MoooTIKA ITPOTUTTO. QALUECNC EPYACLOC

H Owdikacio yia tov KaBoplopd Twv MOCOTIKWY TIPOTUTIWY
apeong epyooiac eivol n dla Omwce Kal yo tThv mpwtn VAN,
dnAadn AapPavoupe To oTolXELa Ao To apPEABAV Kal KAVOULE
avaAuon.

Otav olamiotwBolv duopevil [ EVUVOIKA oTowKEia atadoonc
apeonc epyaocioc anaAeidpovral.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc moootikwy rpotunwv

[MoooTIKA ITPOTUTTO. QAUECNC EPYACLOC

Tol TTOCOTLKA TIPOTUTIOl TNC APECNC EPyaOiac T EMNPEA{OUV KoL
AAAOL TIAPAYOVIEC OTIWC:

» O BaBuoc elbikeuonc Tou MPOOWTILKOU,

» H katdotoon Twv HnXavnuatwy,

» To eninedo AUTOMATOTOLOEWCE TWV TIAPAYWYLKWVY SLadLlKaoLlwy,
» H enapknc emomnteio KA.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc moootikwy rpotunwv

[ToocoTIKO MPOTUTITO. AUECNC EPYATILOC

AlevepyouvTOol YXPOVOMETPNOELC QIO EUTELPA KOl KOAA
KOTOPTLOMEVOL OTEAEXN VLo TO TPOCOLOPLOMO TOU TPOTUTIOU
XpPOVOU TOPAYWYNC KoL HETA QO  EMOAVOAAUBAVOUEVES
ENAANOEVOEL OPLOTIKOTIOLEITOL TO  TIOOOTIKO  TIPOTUTIO,
EKDPAOUEVO OE WPEC ALEONC Epyaocioac.

Mpemnel va npoBAEnoOvVIOL KOl OpLOMEVO TIEPLBWPLA XPOVOU YL
StaAsippata, &ekoupaon, kabuotepnoeslc Aoyw PAABNC twv
LNXOVNUATWY KATT.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc¢ moootikwyv npotunwy

Ta MOOCOTIKA TMPOTUNMA TOOO TWV MPWIWV UAWV 000 Kol
NG aueoNC epyaoiac Oev MPEMEL va gival oUTE MOAU LUKPO
OUTE TMOAU UEydAQ KOl VA OVTUTPOOWITEUOUV OTOXOUC

TPOYUATOTTOLNOLLOUC.

Mikpo TTOCOTIKO TTPOTUTTOL ATTOYONTEUOUV TOUG EPY{OUEVOUC
Kal To UEYAAQ (PEPOUV adpaveLQ.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN 30
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Kadopiouo¢ npotunwv tipuwv

[1PpOTUNEC TIUEC MPWTWV UAWV

MpoBaivoupe oe tTaplOpomnoilnon TLHWV Tou TmapeABovTog,
yLoL val KATOANEOU IE OE KATtoLa TLUL TTPOUTTIOAOYLOTLKN LE OCO TO
duvatov peyaAutepn akpifela n omoia Bewpeitol tpoTUTN.

AapBadavoupe opwc unoyn:

e TiC ouvOnKec TNC ayopac
e Ta amoBepata TwV MPWTWV VAWV

e JUUPWVIEC TIMWV Ylo HEANOVTIKEC ayopeC €dooov eival
etoopallopevec pe dltadopec oUUPBAOELC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouo¢ npotunwv tipuwv

lMpOTUIEC TIUEC AUECNC EPYACLOC

H mpotunn TR tng Adpeong epyaociac (mpotumno wpouicoio)
npoodlopiletal av Slolpeoovpe TO oUVOAO Twv apolBwyv padl
LLE TIC TIPOOoAUENOELC TIou €xouv  KataPAnOel katd to mopeAbov

SLol Tou aplBpol TwV WPpwV OAWV TWV EPYALOUEVWV.

Aappavoupe opwc vrtoyn:

e JUAAOYLKEC CUUPBAOCELC
e ApolBec vuxteplvnc epyaciog, eoptwyv, Bonus kAT
e EmPBoapuvoelc Twv aohoALOTIKWY OPYOVIOUWYV KATT

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Mpoturn roocotnNTa 1) (PUOLKO ITPOTUTTO MTPWTWV UAWV

Elvat péyeBoc moootikdo kat Oelyvel tnv mpwin UAN Tmou
QITALTELTOL ) TIOU €ilval avoykaio ylio Ttnv mapaywyn Mo
povadoc mpoiovtoc.

Mpoturn tun tpwtng UAng
Elval péyeboc voulopatiko kol Oelyvel tnv TWMR otV omoia
NMPENEL vo. ayopaocBel n mpwtn VAN.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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[MpOTUTTEC WPEC 1) (PUOCLKO MTPOTUTTO (IUECHC EPYAOLAC
Elvalt pEyeBoc mMoooTKO Kol Selyvel TIC wpeC mou xpeLalovtal

N elvall avoyKaieg yia tnv mapaywyn HLog povadac mpoiovtoc.

Mpoturo wpouicdio n mPoTumnn TN AUECNC EPyaCiog
Elvat péyeBoc voulopaTiko (LECO wplaio KOotoc) Kat Seixvel
NOCO0 MPEMNEL VA AMEiBETE TNV wpa o0 gpyalOUEVOC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN 34
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Kadopiouo¢ npoturmov ouvteAeotn I.B.E

Me Tov 0p0o MPOTUNMOC GUVTIEAECTAC AVA WPA AUEONC EPYOOLOC
EVVOOULE TIOCO TIPETIEL VO AVEADEL TO KOOTOC TWV CTOLXELWYV TIOU
neplthapBavovtal ota .B.E ava povada npoiovroc.

210 KOoToC Twv [.B.E meplhappavovtoal darmavec mou oxetilovtal
LLE TNV Topaywyn Omnwc:

e Eupeon epyaocia

e Eppeoa vAka

e Pelpa mapaywync

e AmnooBEoelc

* JUVINPNOELC

* KATT

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc mpoturov ouvteAeotn I.B.E

INpotvnal.B.E.
IIpOTVTEC WPEC

[lpotumog ovvredeotiic ['BE. =

Taa ouvoAlka mpotuna .B.E TpoKUTITOUV OtOd Ta OTOLXELA TOU
napeAOovtoc adol Tmpwta yivel Kputikny Slepelvnon Kol
anoppwPn Twv €£06wv TOULU Sev eival avaykoia ywo T
OUYKEKPLUEVN Tapaywyn. Etol kataptiletat o mpoUmoAoyLlopog
Twv N.B.E yLa €éval CUYKEKPLLEVO TIPOYPOLUILOL TIALP ALY WYNC.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Kadopiouoc¢ npoturov ocuvteAeotn I.B.E

O npoturno¢ ouvteAeotn¢ I.B.E

2tadepo ovvreAeotn IN.B.E MetaBAnto ouvteAeotn IN.B.E

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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O otaBepoc ouvteAsotic I.B.E oava wpo AE umoloyiletal
Stalpwvtag T  ouvoAlka otabepa [.B.E pe Ttov Pabuo
artaoxoAnonc (B.A) o omolo¢ ekppaletal o WPEC AUEONC

epyaoioc.

O otaBepOg GUVTEAEOTAC ava wpa AUEONC Epyaciac auvéavetal
otav HeEwwvetat o B.A kat avtiotpoda HELWVETOL OTOV AUEAVETOL
o B.A.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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O petaPAntoc cuvteAeotng IN.B.E ava wpa AE umoAoyiletal
Stalpwvtag To OUVOAKA petapAnta [.B.E ta omoia eival
avaAoywka, pe Tov PaBuod amaocxoAnoncg(B.A), o omolog
ekbppaletal oe WPEC AUEONC £pyaoiog.

O peTtaPANTOC CUVIEAECSTAC ava wpa AHECNG epyoaciac eivoul
navtote otabepoc.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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fPOTYIO KOZTOAOrIO
Mapabdelyua npoturou KkootoAoyiou

potumo kootoc MY =  povadec3 X 4€/u
potumo kooto¢ AE =  wpec 2 X 5€/w
POTUTO KOOTOC MBE = wpec 2 X 7€/w

12 €
10 €
14 €

Mpotumro Kk6oTo¢
ava povada npoiovrog

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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TYTIOI [1IPOTYTIOY KOZ2TOYZ2

» Baowo npotuno kooto¢ (basic standard cost)

» 16aviko npotuno kooto¢ (ideal standard cost)

> Tpéxov mpotumno kootoc (currently standard cost)
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TYMOI MNMPOTYINOY KOZTOY2
Baolko npotuno kooto¢ (basic standard cost)
Xapaktnpiletol 1o mMpotuno to omolo dev petafAaAAeTonl oo
£T0C O€ £T0C, EKTOC vV HETABANOOUV T TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA
NG mapaywyne N twv npoioviwyv. Mopapevel apetdBAnto Ko
dev ennpealetal amo T METOBOAEC TWV TIHWV TWV TPWTWV
VAWV, TwV apolPwy TnC epyaciac aAla kot twv I.B.E.

H AoylK TNC KATAPTIONC TwV BaolKwv TIPOTUTIWV £ival OtL ol
TILEC €lval amo Toucg Topayovte¢ T1ou Ogv uUmopouv va
ETINPEAOOUV OL ETIXELPNOELC, eMELOn SLapopdwvovtal anod Tnv
ayopa.

Ekelvo OpwCe Ttou pmopel va eAEyEeL n emixeipnon eival n TeEXVIKN
QTOTEAEOHOTLKOTNTAL.
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TYIOI NMPOTYIOY KOXTOYZ2
16aviko npotuno kootoc¢ (ideal standard cost)

To eAdxloto KOOTOC TOU Bl pmopovoe va emitevxBel oe LOOVIKEC
ouvOnkec. Katad tnv kataption tou dev AapBAvVETOL KAULA TIPOVOLQL.
e [wa ducloloyikeg pupec

e [l EAATTWHATIKA TIpOlovTa

e [wa Slakomeg Asttoupylac pnxovnuatwy, BAaBec, dlakomec
NAEKTPLKOU PEVUOTOC KATT.

e [ dladopa dAAa ampoorta o€ BAPOC TWV AELTOUPYLWV TNC
ETILXElpNONC.

JUVENWC TOL LOOVIKA MPOTUNA YLl TOUC TILO TIAVW AOyoug eivoaul

£EWTPOYUOTIKA KOl TTPOKTIKA avedpappoota. H kabiepwon touc Ba

EXEL OOV CUVETELO TNV ENPAVION CUVEXWE SUGUEVWV OTTOKALGEWV.
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TYIIOI ITIPOTYTIOY KO2TOY2

TpExov npotuno kootoc (currently standard cost)

To KOOTOC ToU Kataptiletal ME BAon TIC TPEXOUOEC OCUVONKEC
KOlL YLoL TO AOyo auto avaBewpeitol kKaBe dopd TOU oL CUVONKEC
QUTEC peTaBaAAovTal.

JUVETIWC TOL TPEXOVTA TIpOTUTal aro tn ¢uon toug kataptilovtol
YLOL OXETIKA ULKPA XPOVLIKA SlooTApaTa.

ATIO TOUC TIOPAYOVTEC TIOU E€MNPEAlOUV TO TPOTUTIO KOOTOC

NMPETEL yla TNV avaBewpnon va Aappavovtol urt’ ogn, €Kelvol

TTOU €XOUV UOVLUO XOpAKTINPA T.X avénon apolPwy Tpoowrtlkou.

Elval TO KOOTOC TTOU XPNOLUOTIOLELTOL OTL( TEPLOCOTEPEC TWV
TLEPLITTWOEWV.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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Mapadeyua 1

Na Tt Bropnxavikn enxeipnon «AADA» n omoia epappolel
NPOTUTIN KOoToAoynaon Slvovtol To MapoKATw oToLXELa oUWV

LLE TOV PO UTTIOAOYLOUO TIOU £XEL ouVTOXOEL:

e Kootoc mpwinc UANc 24.000.000 € kat povadeC mPwTNG
UANnc 400.000.

e Kootoc apeonc epyacioc 30.000.000 € kat wpec 600.000.

e XtabBepa '.B.E 7.200.000 € ko petapfAnta .B.E 15.000.000 €.

e Mapaywyn etoipwv npoiovtwyv 200.000 povadec.

Na katapTtloBel To TPOTUTIO KOGTOAOYLO.



Auon

MpoodLoplopnog puoLKWV MEOTUTIWV

H nmpotunn noocotnta 1 to GUGCLKO MPOTUTIO TNG MPWTNG UANG
eivat: 400.000/200.000 = 2 povadeg npwtng UANC.

OL POTUTEC WPEC N TO PUCLKO MPOTUMO TNC AUECNC EPYAOLOG
glvat: 600.000/200.000 = 3 wpsc.

MPoodLoPLOOC MPOTUTIWYV TLHWV
Mpotunn Tiun npwtng UANG: 24.000.000/400.000 = 60 €/pov.
Mpotuno wpopicOio: 30.000.000/600.000 = 50 €/wpa.
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Mpoodloplopog npoturnov cuvteAeotn IN.B.E
YtaBepoc ouvteAeotnc .B.E = 7.200.000/600.000 = 12 €/ w AE

MetoBAntoc ocuvtedeotnic .B.E = 15.000.000/600.000 = 25/w AE

Mpoturo kootoAoyto

MNpotumno kootog MY =  pov. 2 X 60€/u = 120€
MNpotumno kooto¢ AE =  wpeg 3 X 50€/w = 150 €
MNpotumno K6otoc NBE= wpec 3 X 37€/w = 111 €

381 €

Mpotuno kooto¢
ava puovada npoiovrog
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Mapadeyua 2

Ma tnv Blopnyavikn enxeipnon «NHMA ABEE» otnv omola
NopAyovIoL SEUATO VNUATWY Kol N omtoiat epappolel poOTuTNn
KootoAoynon Sivovtal ta opaKATw OTOLXELDL.

[lot TNV mopaywyn KABe SEUATOC VAMATOC armalteital avalwon
BapBaklov 5 KIAQ pe tpoTuTN TLUN 2 €.

OL wpeC apeonc epyaociac ava 8wpo sival 2.456.

H twun tng apeonc epyaotiac 4,5 €.

H mapoywylkn LKOVOTNTA TWV EYKATOOTACEWV ava 8wpo gival
614 Sgpata vipLAToC.

O ntpoUTtoAOYLOUOC TTPOPBAETEL amaoXOANCN O TPOTUTIEC WPEC
apeonc epyacioc 90.000 kat .B.E 540.000 €.

Na katapTtloOel To MPOTUTTO KOOTOAOVYLO.



Auon

H npotumn moootnta ivol 5 KAQ.
H npotumn tun eivo 2 €.

OL TPOTUTIEC WPEC AMECNC Epyaociac eivat: 2456/614 = 4 wpec.
Mpotumo wpopicOlo 4,5 €.

O npoturnog ouvtedeotnc N.B.E ivat:
Mpotuna N.B.E/Babuoc anaoxoAnonc = 540.000/90.000 = 6 €/ AE



Mpoturo kootoAoyLo

lpotumo kootoC MY = pov. 5 X 2 €/u= 10€
pOTUTIO KOOTOC AE = wpec 4 X 4,5€/w = 18€
POTUTIO KOOTOCBE= wpec 4 X 6 €/w = 24€
52 €

Mpotumro k6oto¢
ava povada npoiovrog
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ANAANYZH ATTOKAIZEQN



ATTOKNIZEIZ

JUYKPLVOVTOC TO TMPOTUTO KOOTOC LIE TO TIPOYHOTLKO KOOTOC
nopaTNPoUE SladpopeC BETIKEC 11 APVNTLKEC.

OL Sladopec auteg Agyovtal amokALOELC KOl cUVLOTOUV yLa TV
ETIXElpNON amoTEAECUQL.

AntokAion = MNMpotuno Kootoc¢ — MNMpayuatiko Kootoc

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN
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AT1OKNIZEIZ

Ou amokAlosLc dlakpivovtal o€:

» AMOKAIOELC MPWTWV VAWV

» AnokAloelc apeonc epyaoioc

» AnokAioeic I.B.E.
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ATTOKANIZEIZ

AmtokAtloelc N.Y = Mpoturmo kootoc MN.Y — Mpaypatiko kootog MN.Y =
= Mpotunn noootnta X Mpoturn tiun — Mpayp. oo. X Mpayu. TUn.

AmtokAioelc A.E = Mpotumo kootog A.E — Mpaypatikd kootog A.E =
= MNpot. wpec X MNpot. wp/cbio - Mpayu. wpec X Mpayu. wp/obio.

AmtokAioelc I'.B.E = Mpotuna N.B.E — MNpayuatika IN.B.E =
= MNpotunec wpec X MNpot. cuvteAeotnc .B.E — Mpayportika .B.E



ATTOKNIZEIZ

Otav 10

TMPOTUTIO KOOTOG > MPAYHOTIKO KOOTOC

N TEOTUTIO KOOTOC — MPAYHATLKO KOotoC > 0
EUVOIKN aTOKALON

Otav 1o

TMPOTUTIO KOOTOG < TMPAYHOTIKO KOOTOC

N TEOTUTIO KOOTOC — MPAYHATLKO KOoToC < 0
ducopevic andkAon
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ATTOKANIZEIZ

Epapuolovtog TIC TIPONYOUUEVEC OXEOCEL, TIPOKELUEVOU va
UTTOAOYLOOUUE TIC aTtOKALOELC TIOAAEC dopec odnyolpaoTts
o€ AavBaopeva cupmepaopaTa. .Y

Eotw €xoupe ta e€nc SebopEva yLa pLa TIXelpnon:

MpotuTn mocotTNTA PWTNG UANC 4 povadeg

MpotuTn TIMA IPWTNG UANG 8 €

MpaypaTiki mocoTnNTa MPWTNEG UANG 1ou avaAwbnke 5 povadec
Mpaypatikn TN npwtng VANg 6,4 €.

NoapnxOnoov 2.000 povadec eTOLWVY TTPOTOVTWV.

Mola eivall N cUVOALKA atOKALoN TNE TPWTNC UANG;



ATIOKANIZEIZ

ArtokA. N.Y= MNpot. moo. X MNpot. tiun — Mpayp. moo. X Mpayp. Tun
= (4 X 2.000) X 8 — (5 X2.000) X 6,4 = 8.000 X8 — 10.000 X 6,4 =
=64.000-64.000=0

2TNV TIPOKELMEVN TIEPIMTWON TO OTOTEAECHA TNC OUVOALKAC
amokAlong 6ev  KAVOTOlEL TIANPWC TIC OVAYKEC €VOC
OUOTAMOTOC EAEYXOU TOU KOGTOUC.

2to mopadeypa paivetal OtL N CUVOALKN amokALlon eivat pndév
apa TO YEYovOC OTL Kol Tt SUo otolxeia mou Stapopdpwvouy To
KOoto¢ (moootnta Kat tun) mapovotdlouvv Sladopec o€ OXEON
LLE TOL avTioTtola TPOTUTIAL.



ATTOKNIZEIZ

lNa Aoyouc mAnpéotepnc nAnpodopnonc tng dtoiknong, eival
ovoyKaio va XwploBel n cuvoAlkl amoKALon avaAoya HE TLC

OLLTLEC TTOVU TNV MPOKAAECQWV.

H cuvoAlkn amokAlon Tt mpwtng UANG, OE:

 AmnOKAlon mMoooTNTOC
e ATOKALON TLAG
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ATTOKNIZEIZ

H cuvoAwkn} amokALlon tn¢ ApMeonC epyaciog, o€:
e AMOKALON WPWV
e AmokAion wpopicOiov

H cuvoAwkn amokAlon twv IN.B.E oe:

e AmnokAiwon oykou napoaywync I.B.E

e AmnokAwon anoteAecpatikotnrog .B.E
e AnokAwon ntpoimoAoyiopov I.B.E

To aAyeBpiko adpoioua Twv EMNUEPOUC AMOKAIOEWYV SiVEL TNV
OUVOALKN arokAiton th¢ mpwtn¢ UAnG, tn¢ A.E kau twv I.B.E.
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ATTOKNIZEIZ

AntokAioei¢ mpwtwv VAWV
AntokAion noootnta¢ n anodoon¢ npwtncg UANG
AmtokAlon Moootntoag = Mpot. tun(Mpot. mooot. — Mpayu. mooot.)
Arn St Srt Mr

An = St (Smt - MNn)

ATMOKALoNn TLUN¢ mpwtn¢ UANG
AmtokAlon Twung = Npaypatikn noocotnta(Mpot. Tl — Mpayu. Tun)
At Mr St Mt

At = Nr(St - MNr)
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ATTOKNIZEIZ

O anokAioelc moootnta¢ N anodoon¢ mpwtng UANG opeilovrat:
» € OTIOTAAEC TIPWTWV VAWV KATA TNV Blopnxovornoinon.
» X€ MANUUEAN AELTOUPYLO TWV EYKATOOTACEWV.

» Xe xpnolpomnoinon VALKwY He SltodopeTikec mpodlaypadec amo
eKelvec TTou TtpoBAEMOVTAL OTO TIPOTUTIO KOOTOAOVLO.

» € Un opBn 1 KN KOWVOVLIKNA AVOUELEN TWV TTPWTWV UAWV.

Ot artokAioEeL¢ TIUNG MPWTNG UANC opeiAovtal:

» Xe eEWTEPLKOUC TIAPAYOVTEC OMWC MANBWPLOTIKEC TAOELC KAl
TILECELC TNG OLKOVOULOLC.
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ATIOKANIZEIZ

AmnokAicelc aueonc epyacioc
ATMOKALON WPWV 1 anodoon AUECNC EpyACLOG
ArtokAlon Qpwv = Mpot. wpopicBlo(Mpotunec wpec — MNpayp. WPEC)
Aw Su Sw NMw

Aw =SK (Sw - Nw)

AntokAion wpoutodiov N TWUNAC apuEONS Epyaoiac
AmtokA. Qp/oBilou = Mpayu. wpeg(Mpot. wp/obo — Mpayu. wp/obLo)

Au Nw Su Mu

Ap = Nw(Spu - Mp)
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ATTOKNIZEIZ

Ol anokAioelc wpwv N arrodoon¢ aAUEoNC Epyaciac opeiAovral:
» Xe BAaPec tou e€omAlopo.

» e KoBuoTtEPNOoN PONG TWV MPWTWV VAWV OTNV TTOPOywYn.

» Y& UTLEPBOALKEC LLETAKLVAOELG EPYALOUEVWV.

» € XaAopOTNTA KATA TNV EKTEAEDN TNC EPYACLOC.

» Xe eANewpn wavorolntikng ekmaidbevonc kat €AAewdn
QTAPOLTATWY 0ONYLWV.

AntokAion wpouitodiov N TIUNG AUEONC EPYOIAC OpPEIAoVTaL:
» Xe anpoPAentec PETABOAEC TwWV CUAAOYLKWY CUUPACEWV.

» Y& Un xpnotlpomoinon &lS8KEVUEVWY €PYA{OUEVWV OTLC
KATAAANAEC BEoELC.
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AT1OKNIZEIZ

AnokAioei¢ I.B.E

Ou anokAioelc twv .B.E SwadEpouv amd TIC OMOKAIOELS TWV
MPWTWV VAWV Kol TN ApeEoNnG epyaciac diotL otn dwapopdwon
TOUGC OUMMETEXOUV £€0da OxL povo petafAntd aAAd oe

ONMAVTLKO Baduo kat £E€oda otaBepa.
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AT1OKNIZEIZ

AntokAion oykou ntapaywync I.B.E

ATtokAlon oykou ropaywync M.B.E =
>ta®epoc ouvt/otnc I.B.E/w AE (Mpot. wpec — MNpolmnoA/kEC wpec)

H artokAion oykou rtapaywync opeiAstal:
XTI Otapopec TOU  SLOMLOTWVOVTIOL OTNV  OmnaoyoAnon TINng
TPAYUOTLKAC Ttapaywync & tnv nmpoUmoAoylopeEvn amaocXoAnonc.
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AT1OKNIZEIZ

AntokAton aroteAsouartikotntoc I.B.E

ATtokAlon amoteAeopatikotntoc .B.E =
MetaBAntoc ocuvt/otic IN.B.E/w AE (Mpot. wpeg — Npaypatikec wpec)

H arokAton aroteAsouatikotntac opeiletal:
2t Swadopec mou  Slamiotwvovtal  oTnv  amooXO0Anon Tng
MPOYMATLIKAC TTApaywyNnC & OTLC TPOYLATIKEC WPEC TNG TIAPAYWYNC.
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ATOKAIZEIZ
AntokAton npointoAoyiouov I.B.E

ATtokAlon mpoUmnoAoylopov [.B.E =
(2t0Bepoc ocuvteheotnc N.B.E X MpoUMOAOYLOTIKEG WPEC) +
(MetapAntoc ouvt/otnc IN.B.E X Mpayu. wpecg) — MNpaypatika .B.E

H artokAion npoilitoAoyiouovu o@eiAetal:
Y& amokAloeLlg amodoonc Kol TLUWV OAWV TWV CTOLXELWV TOU KOOTOUC
Twv I.B.E otaBepwv Kot petafAntwv.

AvtumpoowTrievouv SLapopeC HETAEL TIPOTUTIWV KOL TIPOY LOLTLKWV
TILWV TwV otoleiwv mou dtapopdpwvouv ta I.B.E, onwc:

T.X TWV EUUECWV UALKWYV, TNC EMUEONC Epyaciog, Tou NAEKTPLKOU
PEVLATOC, KATT
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EZQNOl2TIKH KO2TONOIH:H

Ye meplmtwon spappoync «AvaAuTiknC AOYLOTLKNACY, Ol ATTOKALOELC
QIO TO TIPOTUTIO KOOTOC KaTtaypadovioLl 0To AoyapLooHO:

95 AMOKAIOELC ATO TO TPOTUTIO KOGTOG

95.00 AmokAloELlg MPWTWV VAWV — UALKWV

95.01 AmokAloslg apeonc epyaoiog

95.02 AmokAloeLg yevikwV Blopnxovikwy €06 wv

OL duopeveic (apvnTIKEC) AMOKALOELC XPEWVOVTAL
EVW

Ot evpeveic (OTIKEG) atOKALOELC TTLOTWVOVTAL.
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NOTAPIAZMOI ANAAYTIKHZ NOTIZTIKHE EMKETAAANEYZHZ

/A\oyapLaouocq :
A\oyapLaopuocq :
A\oyapLaopuocq :
A\oyapLaopoc :
A\oyapLaouocq :
A\oyapLaopuocq :
A\oyapLaouocq :
A\oyapLaouocq :
A\oyapLaouocq :
/A\oyapLaouocq :

(mpwtoBadutot Aoyapiaouoi)

90 Alapeool — Avtikpllopevol Aoyaploopot

91 Avakatatoén e€00wv — ayopwv Kol €000 wV
92 Kévtpa (O£oeLc) kKOoTOUC

93 Kootoc napaywyne (mapaywyn os €€€ALEN)
94 AmoBspuata

95 AmtokAloELC aTto To MPOTUTIO KOOTOC

96 Ecoda — MILKTA aVAAUTIKA QTtOTEAEOHOTOL

97 AladOPEC EVOWUOTWOEWC KOl KATAAOYLOUOU
98 AVOAUTIKA artoTteEAEoHOTO

99 EowTEPLKEC OLAOUVOEDELC
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[Mpotumec wpec mapaywync: TPOKUTITOUV OO TO YWOUEVO TNG
TIPAYUOTLKAC TIApAYWYNC O MOVAOEC MPOIOVTOC €Tl TOV TIPOTUTIO
XPOVO, O WPEC QAUEONC epyacioc mou TpoPAEmovtal ywa tnv
nopaywyn piog povadag mpoiovrtoc.

[MpoUTTOAOYIOUEVEG TIPOTUMEG WPEC: €lvOll OL WPEC TNC QAMEONC
£pyQOLOC TIOU QVTLOTOLYOUV OTnNV MPOUTOAOYLOMEVN amaoXoAnon

yLOL TN OUYKEKPLUEVN Ttepiodo.

Mpayuatikec wpec mapaywync: €lval oL WPEC TNC OAMEONC
gpyaoiac mou Aappfdavouv xwpo yla vo €TTEVXOel N MPOyATIKA
opaywyn.

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN

TMHMA AOTIZTIKHZ & XPHM/KHZ 70



[Mpotunmn moootnta: €lval TO YWOMEVO TNC TIPAYMOTIKAC
MOPOYWYNC O€ HOVAOEC TPOLOVTOC €TIL TNV TPOTUTIN avAAwon
0€ HOVAOEC TPWTNC UANC ITou TtpoBAEMOVTAL yLa TNV Topaywyn
uloc povadac mpoiovioc.
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AZKHZH 1.

Atdovtal ol TopaKkATw MANPOodOopLec yia TNV emxeipnon «AEATA»
n omnoia epappolel mpoOTUTN KOoToAOYNoN:

Mpotuna ctolxeia

H moootnta MY mou amalteitat ylo tn mopaywyn piog povadoc
npoilovtoc eivat 12 kA kat n T 9 € ava KAo.

OL WPEC MOV ATOTOUVTAL YLt TNV Tapaywyn Hoc povadog
npoiovtoc eival 10 kot to wpopioBlo 2 £.

Mpoaypoatikad otolxeia

NopaxBeioec povadec 240, xpnolomolnBevta VALKA 2.640 KLAQL.

To kKOOTOC TwV UALKWV avnABe oe 26.400 € kal To KOOTOC TNG
epyaoioc og 5.544 €. OL xpnoLlpomnoilnBeioec wpec oe 2.520.

Na urtoAoyloBoUv ol ammokALoELC TNC MPWTNS UANG Kol TG AUEDNC
epyaociog Kot va yapaktnploBouv av eivol Suopeveic B eVpEVELC.



Auon

AMOKAICGELC MPWTWV UAWV

AnOokAlon moootntac N anodoonc NPWIWV VAWV
Art = St (Stt — M) = 9 (240X12 — 2.640) = 9(2.880 — 2.640) =
= 2.160 € evpevng

ATOKALON TLUAC MPWTNG UANG
At = NSt - Mt) = 2.640 (9 — 26.400/2.640) = 2.640 (9-10) =
= -2.640 SuopevAC
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ATTOKAIOELC AUEONC EpyaaioC

ATMtOKALON WPWV 1 anodoonc ApeonC Epyocciog
Aw =Su (Sw-Nw) =2 (10 X240 —-2.520 ) =2 (2.400 — 2.520) =
= - 240 Sucpevi¢

AntokAion wpouitodiov N TiUNG aAUeEoNS Epyacioc
Ap = Mw(Sp — Np) = 2.520 (2- 5.544/2.520) = 2.520 (2 - 2,2) =
= - 504 SUOHEVAC
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AZKHZH 2.

H etatpeia «MAITNIAI AE» tapayel armokAELOTIKA Eva EVALVO TLaLYVLOL,
ylo To omolo €xouv TmpoodloploBel ta €€NC otoleEla TpPOTUTIOU
Kootouc: o kaBe moyvidt amattovvtal:

e 10 ebka tepayla EVAOUL, TaL oTola TPOUNBeVETAL LE KOOTOC
0,30 €/tepayLo.

e 1,2 wpec Apeonc epyocioc ava mopayopevn povada yua tn
ouvapuoAoynon, He kootocg 7 €/wpa.

Kata tov punva AskepPplo n etatpeio mapnyaye 6.000 matyvidia. Mo

TNV mapoywyn auvtn ayopacOnkav 80.000 £dka tepaxta EVAoU pE

kooto¢ 0.28 €/tepdylo, amod TA OmnMoio TOPEUEIVAV OTO  TEAOC

AekepBpiov otnv amobnkn tnc etatpeiac 10.000 tepayLa.

Enlonc amattnOnkov 7.400 wpec AUEONC EPYOOLOC LE OUVOALKO

kootoc 50.320 €.



Znteitou :
Na urtoAoyloBouv Kot va xapaktnploBolv w¢ eVUPEVELC ) SUOUEVELC

ol aTtoKALOELC

a) Twv Apeocwv YALKwV Ko

B) tng Apeong Epyacioag



Auon

AnokAioeilc adUEOCWV UALKWV

Amn = St (Smt—MNn) = 0,30 (6.000 X 10 — 70.000) = 0,30(60.000 — 70.000) =
=-3.000 duopevng

At = Mn (St - Mt) = 70.000 (0,30 — 0,28) = 70.000 (0,02) = 1.400 £UNEVAC

ANOKAIOELC AUEONC EPYAOIOC

Aw = Sp (Sw - Nw) =7 (1,2 X 6.000 —=7.400 ) =7 (7.200 — 7.400)= -1.400
SUCUEVAC

Ap = Nw (Sp— Np) = 7.400 (7- 50.320/7.400) = 7.400 (7 — 6,8) =1.480
EUMEVNAC
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A2KHZH 3.
Nlaa v emneipnon «ZHTA» n omoia edappolel mPOTUTIN
KootoAoynon &lvovtal Ta MopaKATw OTOLXELA:
MpoTumo KOOTOC ApeonC epyacioc 3 € ava wpa, MPOTUTIEC WPEC
AueonC epyacioc ava povada 4. Mpayuatikd KOOToC £pyaoiog
2,8 € ava wpa.
Npayuotikn moapaywyn: Etowpuec povadec mpoiovtoc 2.200.
Noapaywyn o€ e€€ALEN: povadeg 200, katepyaopeveS kata 50%
wC TIPOC TNV AUEDN Epyaocia.
MpayuoTikeC wpec napaywyne 9.500.
Na npocdloploBolv ol amokAloelc Tlpwv Kot armodoong tng
AMEONC epyacioc KABwC KoL N OUVOALKN OTOKALON TNG AECNC
gpyaoioc.



Auon
ATTOKALGN TWWAC AUEONC EPYACLOC

Ap = Nw(Sp - MNu) =9.500 (3-2,8) =9.500 X 0,2 =1.900 suvoikn

Ol OGUVOALKEC TIPOTUTIEC WPEC Yyla TNV MPAYHOATIKA Tapaywyn
givat: {2.200 + 200X50%} X 4 =9.200 *

ATTOKALON WPWV N aredoonc AUECNC EPYOCLOC

Aw = Sp (Sw - Nw) = 3(9.200 * —9.500) = -900 ducpuevng

2UVOALKN amokAilon apeonc epyoaociac = (9.200X3) — (9.500X2,8) =
= 27.600 — 26.600 = 1.000 euvoikn

2UVOALKN anokAon : Ap+ Aw = 1.900 + (-900) = 1.000
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TMHMA AOTIZTIKHZ & XPHM/KHZ =



A2ZKHZH 4.

[lot BLOPNXAVLIKA ETILXELPNON KATAOKEUNC METAAALKWVY EEOPTNUATWYV N
omoila edappolel mpoTunn KootoAoynon, ta npotumna I.B.E €xouv
WG €&NG:
MetapAnta I.B.E 5w AEX 8 €/ wpa = 40
YtaBepa .B.E 5w AE X 12 €/ wpa = 60

100
Katd tTo TMeEPOOUEVO £TOC €lyav mpoypappatiobel va mapoxbouv
60.000 tepaxio, aAAd mopnxbnoav 56.000 tepdyla, ormoLtnOnkav
275.000 wpec Aapeonc epyaocioc ue cuvoAlko kootoc 2.550.000 €.
Ta petapAnta .B.E aviABav og 2.340.000 € kot to. otaBepa I.B.E o€
3.750.000 €.
Znteita:
1) OL amokAioslc twv N.B.E, 2) H cuvoAwkn amokAion twv I.B.E



NYZH

1) AnokAioei¢ I.B.E
ArtokAlon Oykou Mapaywync IM.B.E = ZtaB. Zuvt. (Mpotumneg Qpeg — NMpolmoA. Qpeg)
=12 € /w ae X (280.000 — 300.000) = 12 (- 20.000) = -240.000

56.000 X 5 60.000 X 5

AmtokAlon Amntotel/toc IN.B.E=MetafA. Zuvt. (Mpotumnec Qpec — MNpaypatikeg Qpec) =
=8 € /w ae X (280.000 — 275.000) = 40.000

ATtokA. mpoUm/opou=(2tab. Zuvt.XMpolmoA. Qpec)+(MetapA. Zuvt.XMpayu. Qpec) —
- Mpayportikd I.B.E = (12 X 300.000) + (8 X 275.000) — (2.340.000 + 3.750.00) =
= 3.600.000 + 2.200.000 — 6.090.000 = - 290.000



2) ZuvoAikn arokAwon I.B.E
YuvoAkn armokAwon IN.B.E = Mpotuna IN.B.E — Mpaypotika IN.B.E =

= MNpotumec wpec X Mpotumno ouvieAeotn .B.E — MNpaypatika [.B.E =

=280.000 X (8+12) — 6.090.000 = 5.600.000 — 6.090.000 = (-490.000

56.000 X 5 (2.340.000 + 3.750.000)

To aAyeBpiko adpoioua twv entpeEPouc anokAiocswyv twv .B.E

-240.000 + 40.000 - 290.000 =(- 490.000
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A2KHZ2H 5.

Ta nopakdatw dedopeva adopouv tov pnva NogpPplo tou 20XX tnC
eTixeipnonc «ZHTA», n omoia epapuolel MPOTUTIN KOOTOAOYNON.

MPOTUTIEC WPEG YLOL TNV TIPAYHATIKA TIOpaywyn) 15.000
MPOYUOTIKEC WPEC 14.000
MpayOTIKO KOOTOC AUECNC EPYAOLOC 434.000
ATOKALON AUECNC EPYOOLOC 16.000
Mpotuna otaBepa [.B.E 90.000
Npaypoatka .B.E 320.000
Mpotumnoc ouvteheotnc IN.B.E/wpa apeonc epyactog 22,5

MpotuTeg mpoUmnoloyloBeloec wpec 12.000

Na ntpoodlopltocBolv

1) H amokAlon anodoong apeoncg epyaociog
2)H amokAlon oykou mapaywync .B.E

3) H amokAlon amoteAeopatikotntoc .B.E
4) H anokAlon npoiUmoAoylopou IN.B.E



NY2ZH
YroAoyiouo¢ npoturov wpoutodiov
AmntokAlon A.E = MpotuTo kootog A.E — Mpaypatikd kootog A.E —
— 16.000=MpotuTmo kootoc A.E—434.000 — Mpotuno kéotoc¢ A.E=450.000

[lpoTumo kK6oTog A.E  450.000
MpoTtumeg wpeg  15.000

Mpotumno wpouioblo = =30€/w AE

1) H anokAion anobdoong aueonc epyacioc
Aw = Sp (Sw — Nw) =30 (15.000 — 14.000) = 30.000

YroAoyiouog otadepou Ko ysraBAntodgg% \(ljgsilsarﬁ
taBep& I.B.E .
o = =7,5€/w AE

2Ta0ePOG CUVTEAEDTNG = = =T5000

MetoBAntoc cuvteAeotng .B.E =22,5-7,5=15€/w AE



2)
AnokAion Oykou Napaywyn¢ I.B.E = 2taB. Zuvt. (Mpotuneg Qpec — MpoiToA. Qpec)
=7,5€ /wae X (15.000-12.000) = 7,5 X 3.000 = 22.500

3)
AmntokAion Antotel/to¢ I.B.E=MetafA. Zuvt. (Mpotunec Qpec — Mpayuatikeg Qpeg) =
=15 € /w ae X (15.000 — 14.000) = 15.000

4)

AnokAion mpoiUmoAoylopoU=

=(2taB. Zuvt. X MpoimoA. Qpec)+(MetaBA. Zuvt. X Mpayu. Qpec)-MNpaypotika IN.B.E=
=(7,5X 12.000) + (15 X 14.000) — 320.000 = 90.000 + 210.000 — 320.000 = - 20.000



AZKHZH 6.
Mo tn Blopnxavikn emnxeipnon «E» n omoio edpappoleL TPOTUTIN
KootoAoynon Sidovtal Ta mapokATw oToLKELaL:
2TV apxn tng meptodou umnpxav 100 pov. NULKOTEPYOAOUEVOU
NPOLOVTOC, EMEEEPYAOUEVEC KATA 50% w¢ pocC TNV Aeon epyaocia.
Kata tnv dtdpkela tng neptodouv mnapnxdnoav 1.300 pov. €toipou
npoiovtoc kat 200 Hov. NUKATEPYOOUEVEC Katd 50% w¢ mpoc TV
AUEoN Epyaocia.
To TUAMOL TOU TPOTUTIOU KooTtoAoyiou Tmou adopa Tto [.B.E
nepthappavel : wpec3 X2 €/w =6 €.
O npoiUrmntoAoyLopocg npoPAEneL mapaywyn 2.000 povadec etoipou
npoiovtoc kal otoBepa .B.E 4.800 €.
Ta mpoayuatkd .B.E aviABav ota 8.500 €, evw OL TIPOYUOTLKEC
wpec otLc 4.200.
Na nipoodloploBouv oL amokAioslg twv I.B.E.



Auon

OL MPOTUTIEC WPEC TToU aldpopouV TNV MPAYHOATIKA TTopaywyn tne
nepLodov sival:

locoduvapun napaywyn MeEPLOd0U X MPOTUTIEC WPEC KOOTOAOYLOU.

Etolpa mpoiovta : povadeg 1.300 X 3 =3.900
(+) Hukotepyaopévec povadec tehouvc 200 X 1/2 X3 = 300
(-) Huwkatepyaopévecg povadec apxne 100 X 1/2 X 3 = (150)

looduvaun napaywyn: 1.300+ 200 X % - (100 X 2 ) = 1.300 + 100 -50 = 1.350

Mpotunec wpeg: 1.350 X 3
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MpoUmoAoyloTikeC wpec : 2.000 X 3 = 6.000*

2t00ep0o¢ ouvteAeotnic IBE /w AE = XtaBepa NBE/ B.A =
= 4.800/6.000* = 0,8 € /w Apeonc epyaociog

MetapBAntog cuvteAeotnic IBE/w AE =
Mpotunoc cuvteAeotnc NBE/w AE — ZtaBepo cuvteleotn NBE/w AE =
=2-0,8=1,2 €/w dueonc epyaoiac.



AmtokAlon oykou mapaywync [.B.E=0,8 (4.050—-6.000) =
=0,8 (-1.950) = -1.560 ducpevnc

ATtokALon amoteAeopatikotntoc .B.E = 1,2 (4.050 — 4.200) =
=1,2 (-150) = -180 duopevng

ArtokAlon nipoUToAoylopov IN.B.E = (0,8 X 6.000) + (1,2 X 4.200) -
- 8.500 = 4.800 + 5.040 — 8.500 = 1.340 svuvoikn

2uvoAikn amokAwon I.B.E = -1.560 -180 + 1.340 = -400
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YuvoAlkn amokAwon MBE = Mpoturna N.B.E — Mpaypatika IN.B.E =
= Mpotunec wpec X Mpotuno cuvvt/otA IN.B.E — Mpayuatika .B.E =
=4.050 w X2 €/w-38.500=238.100-8.500 =-400 €



Awoxeiplon anokAloewyv

H epdavion twv amokAlOEwv, €ite €EUVMHEVWV eite SUOHEVWV
QTOTEAEL yla TNV ETLXELPNON KOl TOL EUTTAEKOUEVA OTEAEXN UL
gvdeltn ywaw avainyn épaonc.

e [l TN SLEPEVVNON TWV OULTIWV TTOU TIPOKAAOUV TLC ATTOKALOELC

e [ tTn AnYn armodpacewv nov Ba odnynoouv otnv e€aAeun
TWV OLTLWV QLUTWV.
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Awoxeiplon anokAloewyv

Ta KpLTtApLOL TTOU oUVNBWC XPNOLUOTIOLOUVTOL OO T OTEAEXN
TWV ETIXELPNOEWV yla TNV at€LOAOYNGCN TNC ONUOVTLKOTNTOG TWV

aroKAloEWY Ko TNV amodaon ylo eEpaALTEPW SLEpeUVNON TOUC
elva:

» To néyeboc Twv anokAloewv
» H ouyvotnta tnc¢ epdavionc
» H tdon oto péyeboc

» H duvatotnta EAEyXOU TOU KOOTOUC
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Awoxeiplon anokAloewyv

Baoel autwv pla amokAlon pUmopet va BswpnBel onpavtikn

» Av 10 p€yeBoc elval ONUOVTLIKO OE OXEON LLE TO OUVOALKO KOOTOC
» Av epdaviletal ouyva Kot OxL TTEPLOTACLOKA
» Av €xel otadlakda auéavouevo HEYEDOC

» Av ouvdEeTal pe KATOLo £L60C KOOTOUC OTO OToLo UIMOPEL va
yilvel €EAeyyoc.
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Awoxeiplon anokAloewyv

MpEmel va onUelwBel OTL KAl oL eUupeveic amokAloslg, otav
KPLOOUV ONUAVTIKEC elval avaykaio va dlepeuvnBouv.
OplopEvec GOPEC Lo EVVOIKA aATIOKALON UTTOPEL va elval e€loou
KOKN N XELPOTEPN ATTO pLa OUCUEVN,.

Mo mapadewypa n McDonald’s €xel kaBlepwoel mpoOTUTIO YLa TNV
TTOOOTNTA TOU KPEATOC TIOU TIPETEL vaL £XEL €va Bic Mac.

Muwa euvoik amokAlon Oa onpowe OTL  Xpnolpormolnonke
ALyOTEPO KPEQC o 000 KoBopileTal oTo MPOTUTO.

To amotéAsopa eivat €va katwtepo Bic Mac kot ribavotata
UTtopEN SUOAPECTNUEVWV TIEAOTWV.



Awoxeiplon anokAloewyv

H avayvwplon tTwv awtiwv onUAVILKAG EUMEVOUCG OTTOKALONG
MIOpPEL va 08NYNROEL :

» e epappoyn VEwv HeBOSwV SLaxeiplonc Tng mpwtnc UANG Kal
TWV amoBepdtwy TNC.

» e Kkataypadn KoL suputepn £dappoyn VEWV TIOPOYWYIKWV
StadLkaoLwy.
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Awoxeiplon anokAloewyv

H emavaAapBavopevn vnapén EVPEVWV OTTOKALOEWV

» Mmopel va gival €vdelén xahapotntac, otn dtadikaoio Tou
npoUmoAoylopol dnAadn Katdption TPOUMOAOYIOUWY UE
£UKOAOUC OTOXOUC.

» Mmopet va odeiletal oe yalopotnta TNC €pyaociac.
TNV TEPUTTWoNn autn MPEMeL n dlolknon va oavaAdBel
NPWToLBoUALeC woTte va aANAEEL N €pyaAOLOKT) VOOTPOTILA
TOU TPOCWTILKOU.
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Aloxeiplon anokAloEwyv

OL nmpwtoPBouliec tng Slolknong ylol AVILUETWTILON TUXOV KATTOLOG
xaAapotntac tng epyoocioc 6ev onuaivel otL Ba mPEMEL va
xpnotpuomotnBouv ol avadopec Twv amokAloewv evavtiov Twv
epYOL{OUEVWV.
OL epyalopevol TPETEL v evBappuUvovTal va KAVOUV KOAA T
SOUAELA TOUC.

Av oL amokAioelg xpnotponotnOouv evavtiov twv €pyalopEvwy,
TOTE UMApXeL Kivduvog oL emikePaAeic Twv TUNUHATWY va
VoL CUYKOQAUTTTOUV SUOMEVEIC QMOKALOELC ] VOL KAVOUV EVEPYELEC
nou 8ev cunEPOUV TNV EMLXELIPNON.



Awoxeiplon anokAloewyv

Idlalitepa onpavtiki gival n dlepelivnon Otav n GUVOALKNA
OLTLOKALON EivalL OTTOTEAEGLOL TEPLOCOTEPWYV OO Hia ETMUEPOUG
anokAioewv kat aAAnAoenidpdcswv HeETOEL TOUC.

Tote n owadikacio avalAtnong Twv outiwv YIVeETOL TIOAU

SUoKOAN.



Awoxeiplon anokAloewyv

Mapadeyua
Eotw otL yivetatl aAlayn evoc mpounBeuth mpwing UANG N omola
odeiletal o pa e8Ik tpoodopa.
AUTO Ba €XeL OOV ATIOTEAECHA VO UTTAPEEL LA EULLEVNC ATTOKALON

TWNC dueowv UALKwy, [At = (St - Ntd/)].

Av amodelxBel OTL n moloTNTA TNE MPWTNE UVANC €ival yapunAotepn
amo TPV, QUTO pTopel v odnynoetL oe amoppupn peyaAUTEPNC
noootntoc TNPWING UANG (pupa Bropnxavikng katepyaoiog)
Katd tn mopaywylkn dtadikaoia. AnAadn Ba umapéel Suouevng

QOKALON TTOCOTNTOC AUECSWV UAKWY, [ATt = St(St — M.




Awoxeiplon anokAloewyv

ErtumA€ov uTtapxeL evOEXOUEVO VO 0ONYNOEL O AUENUEVO XPOVO
epyaocioc. AnAadny duouevnc amokAlon moootntac (wpwv )

dueonc epyaciac. [Aw = Sp(Sw — Nw)].

H ouox£tion OAWV AUTWV TwV AoKALOEWV & TO TEALKO amot/oua
dnAadrn cuvoAlkn eupevnc N SUCLEVAC OITOKALON, N XOLUNAOTEPN
N OXL TtoLOTNTA TEALKOU TIPOIOVTOC KATT

kKaBopilel tnVv avtidpaon Twv oOTeEAEXWV oTnNV epdavion Twv

OTTOKALOEWV.
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Aloxeiplon anokAloewv

Mua emxeipnon n omoia 6ev akoAouBel pa evioia otpatnyLlkn
OTLC amokALoelg, aAAd otpatnylkn dtadpopomoinonc Ba amotuyel
otnV epapuoyr tng.

T.X OV ETILOLWKEL EUMEVELC OTTOKALOELC TIMWV OTA QUECA UALKQ,
ETUAEYOVTOC KATWTEPNC TOLOTNTOC TIPWTEC UAEC.

H npooektikn avaAvon twv amnokAloewv BonBasl otn PeAtiwon
NG TMAPAYWYLKOTNTOG HLOC ETUXEPNONG, XWPL auTto va
onMaivel Kal BEATIWON TNC AVTOYWVLOTIKOTNTOC.

ALOTL TOPAYOVTEC TIOU £XOUV OXEON UE TO €EWTEPLKO TEPLBAAAOV
NG emuxelpnong evogxetal va avatpePpouv Kabe mapoywylkn
BeATlwon OTO €0WTEPLKO TNG EMULXELpNONC.



A2KH2H 7.

H enuweipnon «K» oto t€AOC tou £€touc 20XX eviApynoe TNV TAPAKATW
nUepoAoyLakn eyypadn nov adopd ta M.B.E :

Mapaywyn mpoiovtoc 1.980.000

AmokALon oykou mapaywync I.B.E 50.000
[.B.E 2.000.000
AmokALon mpodmoloyiopou I.B.E 4.000
AmokAlon amoteAeopatikotnroc .B.E 26.000

Agv UTIAPXOUV NULKOTEPYOAOUEVO TIPOLOVTIA OTNV apXn Kol OTO TEAOC
ToUu £€touc 20XX. H mapaywyn tou €touc 20XX mpolmoAoyicOnke yLa
600.000 € otaBepa .B.E kol 6.000 wpec Apeon epyaocioc.
To MPOTUO KOOTOAOYLO TOU TTPOLOVTOC EXEL WC EENC:
Apeoa UALKA novadec 20 X 225 = 4.500 €
Apeon epyoocia  WPEQ 10 X 200 = 2.000 €
[BE wpec 10X 360= 3.600 €
10.100 €



Me Baon ta mopanavw VoL UTTOAOYLOETE:

1) Tnv mpaypatiki apoywyn tTou €touc 20XX.

2) Tic TpOTUTIEC WPEC KABWC KAl TLC OVTLOTOLXEC TIPAYUOTLKEC.

3) Tov ava wpa mpayuatiko cuvteleotn I.B.E.



NYZH

1) Mpayuartikn napaywyn tovu etouc 20XX
AmntokAlon N.B.E = Mpotuna .B.E — MNpaypatika M.B.E —
— AnokAlon I.B.E = Mpotunoc ouvt/otrc X Mpot. wpec—MNpaypatika N.B.E —
—>(-50.000 +4.000+26.000)* = 360 X 10 X Mpayuatikn rtapaywyn—2.000.000 —>
—> -20.000 = 3.600 X Mpaypatikn mapaywyn — 2.000.000 —
— 2.000.000 — 20.000 = 3.600 X Mpaypatiki mapoywyn—

— Mpoaypatikn nopaywyn = 1.980.000/3.600 = 550 povadeg
2)
Mpotuneg wpec = 550 pov. X 10 wpec/pov. = 5.500 wpeg

AmntokAlon amot/toc=MetopA. cuvt/otnc(Mpot. wpec—MNpayu. wpeg)—
— 26.000= (360 —_100) (5.500-Mpayu. wpec) — MNpaypatikeéc wpeg = 5.400

600.000/6.000 * OL APVNTIKEG IMOKALOELG XPEWVOVTOLL, EVW OL DETIKEG ATTOKALOELG TTILOTWVOVTAL
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3)

Mpayuartiko¢ ouvteAeotnc I.B.E ava wpa
Npaypatikoc ouvteAeotnc .B.E = Mpaypatika IN.B.E / Mpayu. Qpec —

— Mpaypatikog cuvteAeotng I.B.E = 2.000.000/5.400 = 370,37 €/w



AZKHZH 8.

2tn Brounxavikn enxeipnon «KPONOZ ABEE» mou mapayel ta npotovta «K1» ko
«K2», Ta TpOTUTIOL KOOTOAOYLOL TTOU £XOUV KATAPTLOOEL £XoUV WC EENC:

MPOION K1 MPOION K2
MNYY1lpov. 10X 20=200 MNYY3pov. 5X22=110
NYY2pov. 4X25=100 AE  wpec 2X20= 40
AE wpegc 4X15= 60 B.E wpeg¢ 2X50=100

.B.E wpeg¢ 4X50=200

O mpoUMoAoyLopOC KATAPTIOTNKE yla Tapoywyn, tou pev mpoiovto¢ K1 15.000
novadec, touv 6e K2 20.000 povadec. O ouvtedeotic twv .B.E/ wpa dpeong
gpyaoiac ywa 1o mpoiov K1, avépyetat oe 50€ (20 otaBepod pepog kat 30
ovaAoyLKO), kot yior to mtpoiov K2, 50 € (30 otabepo peEpog kot 20 avaAoyLko).



2TO TEAOC TNC TIPOUTOAOYLOTIKNG TIEPLOOOU TA OTTOAOYLOTLKA SSOUEVA £XOUV WG
egng:

‘Etolpa tpoiovta: povadsc K1 14.500 K2 22.000

AvoAwBnkav MpwTteC VAEC:

Y1 povadsc 150.000

Y2 povadsc 56.000

Y3 povadsc 110.000

H péon T KTAONC TwV TPWIWV VAWV ntav 18 € yia tnv mpwtn VAN Y1, 25 € ywa
TNV MPpwTn VAN Y2 kat 25 € yio tnv pwtn VAN Y3.

OL poBodotikec kataotaoelg epdavidovv mpaypoatonotnfevta wpouitobia 105.000
Kat kotaBAnBeioa afia avtwyv 2.520.000 €. Ano avta 45.000 wpopicOia adpopouv
To Ttpoiov K2.

Ta I.B.E Atav 5.500.000 €. Ao autd nooo 3.400.000 € adopouv to npoiov K1.

Me Baon ta mopanavw {nTeitol:

Na tpoodloplotolv OAEC oL AMOKALOELC KaT' €160¢ Samavng Kat KATA rtpoiov.



NY2ZH

MPOION K1

AToKAIOELC mMPpWTWV UAWV

MNpwtn VAN Y1

At = Mn (St—MNt) = 150.000 (20 — 18) = 300.000

Art = St (Smt—MNmn) =20 (14.500 X 10 — 150.000) = - 100.000 €

Mpwtn VAN Y2
At =T (St—MNt) =56.000(25-25)=0
Art = St (Smt—Mn) =25 (14.500 X 4 — 56.000) = 50.000 €

AmntokAioeL¢ apeonc epyacioc {7 (2:520.000/105.000)
Ap = MNw (Sp—MNu) = 60.000 (15 -24) = - 540.000 €
Aw = Su (Sw — Nw) = 15 (58.000 —60.000) = - 30.000 €

(14.5:4 4) (wpopicSa: 105.000 — 45.000)
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AntokAioeic I.B.E
ArtokAlon Oykou Mapaywync N.B.E = 2taB. Zuvt. (Mpotunec Qpec — MpoimoA. Qpec)
=20€ /w ae X (58.000 — 60.000) = - 40.000 €

(14.500 X 4) (Nopaywyn pe Baon to npoinoAoyiopd 15.000 X 4)

ArtokAlon Amtotel/toc I.B.E=MetaBA. Zuvt. (Mpotunec Qpec — MNpaypatikec Qpec) =
=30 € /w ae X (58.000 — 60.000) = - 60.000 €.

ATtokA. tpoUTt/opov=(2taB. Zuvt.XMpoimoA. Qpec)+(MetaBA. Zuvt.XMpayu. Qpec) —
- Npaypatika N.B.E = (20 X 60.000) + (30 X 60.000) — 3.400.000 =
=1.200.000 + 1.800.000 — 3.400.000 = - 400.000 €.
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MPOION K2

AToKAIOEL¢ mMPpWTWV UAWV

MNpwtn UAN Y3

At = Mn (St—MNt) =110.000 (22 — 25) = - 330.000

Art =St (Smt—MNmn)=22(22.000X5-110.000)=22(110.000-110.000)=0

AmtokAioeL¢ apeonc epyacioc (2.520.000 / 105.000)
Ap = MNw (Sp—MNu) =45.000 (20 -24) = - 180.000 €

Aw = Sp (Sw — Mw) = 20 (22.000 X 2 — 45.000) = - 20.000 €
(mapaywyn ue Baon to npoiimoAoyiouo 20.000 X 2)

AnokAioeic I.B.E

ArtokAton Oykou Mapaywync I.B.E =30 (22.000 X 2 —40.000) = 120.000 €
ATmtokAlon AntoteAeopatikotntoc .B.E =20 (22.000 X 2 — 45.000) = -20.000 €
ArtokAlon nipoUToAoylopov N.BE =(30 X 40.000) + (20 X 45.000) — 2.100.000=0

(5.500.000 - 3.4)00)
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AZKHZH 9.
H Bropnyovikn enx/on «Q» n onola ebopuolel TPOTUNN KOOTOAOynon €lxe
T akOAou O mpaypotikd Sedopgva yla to pnva ZemtepBplo tou 20XX.
AvaAwdcioecg lMNpwrteg YAec
Mpwtn UAN A: povadec 30.000 X 2,6 €
Mpwtn UAN B: povadec 62.000 X 5,4 €
To ko6oTOC TNG aApeonc espyoocioac avaABe oe 910. 000 €, pe MPOYLLOATLIKO
wpopioBlo 13 €.
Ta nipaypatika N.B.E aviABav og 1.020.000 €, ek twv omnolwv ta 400.000 €
Atav otaBepd. Ta mpaypatikda otabepd [.B.E ocupmintouv pe T
npoumoAoylopeva otaBepa I.B.E.
H mpaypotikn mopaywyn avnABe og 7.500 povadec eToipou mpoiovtoc.
2TNV apxr Tou pnvoc Zemteufpiov umnpéov nUIKOTEPYOoUEVO TTpoiovta 500
uovadwyv, pe to 1/3 KATEpPYAOUEVO WC TPOC TNV OALECN €pyacio Kot
KOTEPYAOUEVN OAOKANPN TNV TPpwtn VAN A, svw n npwtn VAN B Atav
aKOTEPYOOTN.




2TO TEAOC TOU MNVOC 2emteuBplou umnpéav NULKATEPYAOUEVA TPOLOVTA

1.500 povadwy, YE TO AULOU KATEPYOAOUEVO WC TTPOC TNV AUECN £pyacia KoL

KOTEPYAOUEVN OAOKANPN TNV mMpwtn VAN A, evw n mpwtn VAN B nAtav
QKOTEPYOLOTN KOTA TO NHLOU.
To rpOTUTTO KOOTOAOY!IO TNG EMixeipnon¢ meptAaubBavel ta €nc:

Mpwtn VAN A uovadec4 X 2,5€ ava pov. = 10€
Mpwtn VAN B novadec 8 X 5,5 € ava pov. = 44 €
Apeon epyaoia wpe¢ 10X 12 € ava wpa = 120 €
[B.E 140 €
Mpotumo kooto¢ ava uovada 314 €

H npoUnoAoylwoBeioa napaywyn avnABe og 8.000 povadec npoiovtoc.
Znteitat .
Na urtoAoyloBoUv oL anokALOELC.



NY2H

YrioAoyiouoc lNpotunwv AvaAwoewv
Mpotunn avaAwon npwtn¢ UAncg A:
Etolpec povadec mpoiovto¢  HovAdEeC
(+) HuKotepyolopEVA TEAOUC  HOVAOEC

(-) Huwkatepyaopéva opxng Hovadec:

Mpotunn avaAwon npwtn¢ UAng B:
Etolpec povadecg mpoiovto¢  HovAdEeC
(+) HuKOTEpyOlOLEVA TEAOUC HOVAOEC

Mpotunn avaAwon aueonc epyaciag:
Etolpec povadecg mpoiovto¢  HovadeC
(+) HUKOTEpYOLOLEVA TEAOUC HOVAOEC

(-) Huwkatepyaopéva apxng Hovadec:

: 7.500 X 4 =30.000
:1.500 X4 = 6.000
500 X 4 =(2.000)

34.000
: 7.500 X 8 = 60.000
: 1.500X8X1/2 =_6.000
66.000
: 7.500 X 10 =75.000

: 1.500X10X1/2= 7.500
500X 10X1/3 = (1.667)
80.833
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MpoiroAoyiodcioec wpe¢
MpoUmoAoylopevn mapaywyn X mPOTUTIEC WPEC ava povada
8.000 povadec X 10 = 80.000 rpoUTTIOAOYLOTLKEC WPEC

ATIOKANIZEIZ

AntokAioel¢ mpwtwv VAWV

Mpwtn UAN A

At = Nt (St—MNt) =30.000 (2,5 - 2,6) =30.000 (-0,1) = - 3.000 Auopevng
Art = St (Srmt—Nmn) = 2,5 (34.000 — 30.000) = 2,5 X 4.000 = 10.000 Euvoikn

[Mpwtn VAN B
At = INn (St-Nt) =62.000(5,5-5,4) =62.000 (0,1) =6.200 Euvoikn
Art = St (Srmt—Nmn) = 5,5 (66.000 — 62.000) = 5,5 X 4.000 = 22.000 Euvoikn

AntokAioei¢ apeoncg £pyacn'5/ 910.000/13
Ap =Nw (Su—MNu) =70.000 (12 -13) = - 70.000 AvcHEVAC
Aw =Spu (Sw —Nw) =12 (80.833 —70.000) =12 X 10.833 = 129.996 Euvoikn
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AnokAiosc I.B.E

ArtokAlon Oykou Mapaywync I.B.E = 2taB. Zuvt. (Mpotumneg Qpeg — MpolmoA. Qpeg)
=5€ /wae X (80.833 —80.000) = 4.165 Evvoikn

2taBepdg ouvteleotrg = Ztabepa npotuna N.B.E / B.A = 400.000/80.000 = 5 €/ w ae

AmntokAlon Amnotel/toc IN.B.E= MetaA. Zuvt. (Mpotunec Qpec — Mpaypatikeg Qpec) =
=9 € /wae X (80.833-70.000) =97.497 Euvoikn

(140/10)-5=14-5=9

ATtokA. mpoUm/opou=(2tab. Zuvt.XMpolmoA. Qpec)+(MetapA. Zuvt.XMNpayu. Qpec) —
- Mpaypatika .B.E = (5 X 80.000) + (9 X 70.000) — 1.020.000 =
= 400.000 + 630.000 — 1.020.000 = - 10.000 Euvoikn
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AZKHZH 10.

To TPOTUTIO KOOTOAOYLO TOU TPpolovtoc «I» tne Bropnxavikng emx/ong « QMETA
ABEE» €xel w¢ €€nc:

Katepyaoia No 1

MNpwtn VAN Y1 novadeg 4 X10= 40
MNpwtn VAN Y2 novadeg 5X 8= 40

A.E WPEC 2X 4= 8
[.B.E WPEG 2X25= 50 138

Katepyaoia No 2
MNpwtn VAN Y1 novadeg 2X10= 20
MNpwtn VAN Y3 novadeg 6 X 15= 90

A.E WPEG 5X 4=120
.B.E WPEC 5X25=125 255
393

Ol Aoyaploopol oto TEAOG TNG XPONGS £XOUV wE €ENC:
Mpoiovta €tolua 589.500 €
Noapaywyn oe e€€Aén  20.700 €



OL MPpWTEC UAEC oL oTtoiec avaAwbnkav ivat:
Y1 povadec 6.700X 11

Y2 povadec 11.000X 7

Y3 povadec 10.000 X 14,50

OL TPaYUOTIKEC WPEC ApeONC epyaociacg eival 14.000 e mpaypaTtiko wpopicOo 5 €.
Ta mpaypatika .B.E 375.000 €.

O mpoimoAoylopog npogPAee napaywyr 2.000 povadeg mpoidoviwy, CUVIEAEDTH)
[.B.E 25 € (10 € to otaBepo pepoc & 15 € to petaBAnto) avd wpo ALECNC Epyaoiag.

Znteital:
Na mpoodloplobolv oL amokAiocelg, AapBadavovtac umodn OtL n mopoywyn o€
e€EMEN TeplAapBavel oTolela KOOTOUC MOVO yla TNV Katepyaoia No 1.



NYZH

ATMOKAIOELC TPWTWYV UAWV

ArntokAioei¢ ntpwtng UAng Y1
At =Nn (St—-Mt) =6.700 (10-11) =-6.700

Art =St (Smt—Mn) =10(9.600 * —6.700) = 29.000 Mpétunn avéAwon *
‘Etowua npoiovta : 589.500 / 393 =1.500 pov. X (4 + 2) =9.000 }
Napaywyn oc e€€A€n: 20.700 / 138 =150 pov. X4 = 600

ArntokAioeiL¢ ntpwtng UAng Y2
At =Nmn (St—Nt)=11.000 (8 -7) =11.000
Art = St (Smt—MNm) =8(8.250 * * -11.000) = - 22.000 Npétunn avéhwon * *

‘Etolpa mpoiovta : 589.500 / 393 =1.500 pov. X 5=7.500
Napaywyn oc e€€A€n: 20.700 /138 = 150 pov. X5 = 750

ArntokAioelg ntpwtng UAng Y3
At = Mn (St-MNt) = 10.000 ( 15— 14,50) = 5.000

Art = St (Smt—Mn) =15 (9.000 * * * —10.000) = - 15.000 Mpétunn avéAwon * * *
‘Etolpa mpoiovta : 589.500 / 393 =1.500 pov. X 6 =9.000

APNHZ NIKOAAOZ - MAN/MIO IQANNINQN

TMHMA AOTIZTIKHZ & XPHM/KHZ 118



ArtokAioelc aueong epyaoiog
A =MNw (Sp—MNu) = 14.000 (4 -5) = - 14.000

Aw = S|.l (S(x) — I‘Iw) =4 (10800 *— 14000) =-12.820 Mpotunn avaAwon *
‘Etolpa tpoiovta : 589.500 / 393 =1.500 pov. X (2 + 5) = 10.500 }
Nopaywyn o e€€Aén: 20.700 /138 =150 pov. X2 = 300

ArnokAiosic I.B.E
ATtokALon Oykou Tapaywync = 2tab. ouvt/otng(MNpotunec wpeg — NpolToA. wpeg) =
=10(10.800—14.000 * * ) =-32.000

* ok NpoilmoAoylotikég wpeg: povadeg 2.000 X (5 +2) = 14.000

AmtokAlon amotel/to¢ = MetafAntoc ouvt/otic (Mpotumnec wpeg — Mpayu. wpec) =
= 15(10.800 — 14.000) = - 48.000

ATtokA. mpoUm/opou=(2tab. cuvt.X MpoimoA. wpec)+(MetafA. Zuvt.XMpayu. wpeg)-
NMpaypatikd .B.E =(10 X 14.000) +(15 X 14.000) — 375.000 =140.000 + 210.000 —
-375.000 = - 25.000
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Epwtnosi.......
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